

# 埃及总统“挑战”军方和司法体系

## 重开议会命令被最高宪法法院否定

埃及人民议会议长卡塔尼7月9日说，根据总统穆尔西的命令，希望10日重新召开议会会议。数小时后，最高宪法法院发表声明，重申解散议会的判决，实际上否定了重开议会的命令。

### 议长吁开会

埃及官方的中东通讯社报道，卡塔尼议长9日“呼吁议会10日下午2时开会”。

议会大楼9日仍由军警把守，不少穆尔西的支持者聚集在大楼外。一些穆斯林兄弟会议员说，他们将参加10日的会议。

埃及最高宪法法院裁定议会选举法部分条款违宪，年初选出的人民议会无效并解散，埃及武装部队最高委员会随后宣布收回立法权。但穆尔西8日下令要求人民议会恢复立法工作，直至新



议会选出。

### 总统挑“事端”

分析人士认为，穆尔西这一举措直接挑战军方以及司法体系，可能会让埃及再次陷入动荡。

埃及多家媒体9日以“政治地

震”描述穆尔西的决定，认为这可终结穆尔西与军方的“短暂蜜月”。

但穆尔西和武装部队最高委员会主席坦塔维9日共同出席一军事学校毕业典礼时坐在一起，不时相互交谈，表情轻松。

### 命令遭反对

埃及最高宪法法院9日发表声明说：“我们所有判决是最终结果，按照法律规定不能上诉，对所有国家机构都有约束力。”

不少人同样反对穆尔西的决定。民族进步统一集团党赛义德说：“在任何一个国家，总统不能不尊重司法体系。”民间人士哈菲兹说：“我建议总统先生撤回命令，因为你已宣誓尊重法律和宪法。”

(据新华社电)

## 2600多人被骗走逾1.13亿澳元 澳大利亚将进行规模空前的反诈骗宣传

澳大利亚官员7月9日说，跨境犯罪团伙利用电话和网站设下投资骗局，过去5年从数以千计澳大利亚居民手中骗走超过1.13亿澳元(约合1.15亿美元)。

澳大利亚当局正着手一次规模空前的反诈骗宣传，向每一户家庭投递邮件，警示类似投资骗局。

### 手法刁

澳大利亚犯罪委员会和澳大利亚犯罪学研究所9日联合发布报告，总结近年来频发的跨境投资骗局特点。

报告描述，犯罪团伙通常从合法企业处购得客户资料，依据一定标准筛选并锁定潜在目标，伪装成投资机构给这些人打电话。获得对方信任后，犯罪团伙说服受害人把资金打入专门设立的幌子企业账户，提取资金，突然消失。

澳大利亚犯罪委员会主管劳勒说，这些团伙向潜在诈骗目标发出几乎可以乱真的投资说明书，设立专业化假投资网站，甚至不惜血本寻求律师和会计师专业指导。

“他们甚至能够操纵搜索引擎数据，”劳勒说，“当你搜索一个特定事件或者特定企业，你会发现他们的名字在(搜索结果中排)第一位，与这些机构相关的所有负面评论会移至第四页或者第五页。”更恶劣的是，犯罪团伙得手后甚至会以其他身份联系受害人，谎称是金融监管机构或警方，在帮助受害人“追回资金”过程中实施二次诈骗。

(据新华社电)

### 波及广

澳大利亚犯罪委员会证实，过去5年，超过2600名澳大利亚居民受骗，损失超过1.13亿澳元。个案最低损失为3.5万澳元(3.56万美元)，最高超过400万澳元(407万美元)。

调查报告说，主要受害人群年龄在50多岁，以男性为主，一般有过良好的理财经验，生活上相对独立。

(据新华社电)

## 马来西亚一对男女持刀硬闯总理府

### 而硬闯总理府。

助理总监表示，辅警在他们闯入后，随即报警。不久警方抵达并劝告当时正击破车镜的这对男女，但他们充耳不闻，结果警方连开3枪。

根据警方资料，这对男女肩膀及手臂分别中弹，由于这名男子伤势较严重，在送入医院后即死亡；而那名女子则仍在医院接受治疗。

目前，警方正在调查他们持械闯总理官邸的动机。

(张亮)

本报综合消息 马来西亚布特拉加亚城的总理府7月9日发生罕见事件，一对男女手持两把武士刀，硬闯总理府。警察尝试劝说他们投降无果，连开3枪，导致这名男子身亡。

吉隆坡刑事调查主任邱震华的高级助理总监指出，这对男女是于9日下午2时30分前往总理府外，要求驻守的辅警让他们进入以会见总理。不过，二人的要求当场遭拒绝后，竟拿出日本武士刀威胁守卫，继



## 南苏丹人庆祝第一个独立纪念日

7月9日，在肯尼亚首都内罗毕，几名南苏丹妇女跳舞庆祝南苏丹独立纪念日。

当日，数千名在肯尼亚生活的南苏丹人相聚在内罗毕独立公园，庆祝南苏丹第一个独立纪念日。南苏丹于2011年7月9日脱离苏丹宣布独立，成为世界上最年轻的国家。

新华社记者丁海涛 摄

## 女子忘情抱警员不幸命丧枪走火

据新华社电 美国底特律市一名女子7月8日凌晨在跳舞时拥抱一名警员，对方的配枪走火，女子伤重不治。

这一意外8日当天零时30分左右发生在底特律西部，死者名为阿黛莎·米勒，当时在一场户外聚

会中跳舞。警官艾伦·斯蒂芬说，米勒“从那名警员背后抱他，致使装在皮套内的手枪走火”。

子弹击穿米勒肺部并击中心脏，她晚些时候在一家医院去世。米勒原本第二天迎来25岁生日。

## 中国籍女商人 在菲遭枪击身亡

新华社马尼拉7月10日电(记者高飞 谭卫兵)菲律宾警方10日上午说，一名中国籍女商人9日晚在该国南部三宝颜市遭枪击身亡。中国驻宿务总领馆向新华社记者证实确有此事。

当地警方说，枪击事件发生在9日晚上7时50分许。当时，这名50岁左右的中国籍施姓女商人刚走出在三宝颜市区租住的公寓楼，结果被身份不明的持枪歹徒开枪射中。两名歹徒随后同骑一辆摩托车迅速逃离现场，而受害人在被送到附近医院后不治身亡。

警方表示，据初步调查显示，歹徒袭击受害人是为了实施抢劫。警方将继续进行调查，以确定歹徒的真实作案动机，并将根据目击者提供的证词追缉嫌犯。

## 韩前总统长女 宣布竞选总统

据新华社电 韩国执政党新国家党前党首、韩国前总统朴正熙的长女朴槿惠7月10日宣布将参加今年年底举行的总统选举。

朴槿惠当天上午在首都首尔举行的参选仪式上提出“国民幸福优先”的主张。她说，“从现在开始，国政运营的模式重心应从国家转移到国民个人，应以个人生活和幸福为中心”。她提出“国民幸福”的三大核心课题是实现经济民主化、创造工作岗位和确立韩国福利政策。

朴槿惠同时强调，将结束韩朝之间的不信任和对立局面，为建设充满和平和信任的半岛迈出第一步，推进半岛的“信任进程”。

## 欧元集团主席 将留任至年底

据新华社电 欧盟官员7月9日说，欧元集团主席容克原定一周后结束任期，但欧元区财政部长会议要求他留任至年底。

欧元区财长会议当天在比利时布鲁塞尔欧盟总部举行，会议同意容克延期至明年初卸任。

57岁的容克是卢森堡首相，2005年出任欧元集团主席，原定本月17日卸任。他本来倾向于按时交班，但在法国施压下同意留任至年底，以换取卢森堡央行行长默施填补欧洲央行一个空缺的董事职位。

寻找容克的继任者甚是棘手，德国财政部长朔伊布勒是最可能的人选，但遭到法国反对，法国打算推荐自己的财政部长莫斯科维奇。

## 巴西流浪街头夫妇 拾巨款上交警方

据新华社电 巴西最大城市圣保罗一对无家可归流浪街头的夫妇9日凌晨在路边捡到2万雷亚尔现金(约合1万美元)，当即找人报警并通过警方将巨款还给失主。

据当地电视台报道，这对夫妇当天凌晨在街头流浪时，发现路边有一个包裹和一个装满现金信封的塑料袋。捡到这些钱后，两人马上找到附近一工厂的保安，请他给警察打电话。警察赶到现场后，他们把钱全部交出。

这对流浪夫妇的丈夫对前来采访的电视台记者说：“我捡到钱后，只想呆在原地并拨打190电话(报警电话)。警察来后都不相信我要把这么多钱交给他们。我这么做是因为想到母亲的教导，永远不能要不属于自己的东西。”